Matematika Bsc A1 1. zh 2011. oktéber
C csoport

1. Szamitsa ki a kovetkezs sorozat hatarértékét! Adjon tetszéleges € > 0-hoz N(e) € N kiiszobindexet!
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2. Szamitsa ki a kdvetkez6 sorozat hatarértékét! Valaszanak minden lépését indokolja!
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3. Folytonossa tehetd-e a kovetkezs fiiggvény az * = —1 és az ¢ = —3 pontban a ¢ és a d paraméter
megvéalasztasaval? Ha igen, adja meg a paraméter megfelel§ értékét! Valaszat indokoljal

2 3.
%, ha xz € R\ {-1,-3},

flx) = c, ha z = -1
d, ha z = -3

4. Szamitsa ki a kovetkez§ fliggvény derivalt fliggvényét!
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22211 — 3z arcsin 22

Pontozéas: 5+5+5+5
Munkaidé 45 perc

Matematika Bsc A1 1. zh 2011. oktéber
D csoport

1. Szamitsa ki a kovetkezd sorozat hatarértékét! Adjon tetszéleges € > 0-hoz N(e) € N kiiszobindexet!

n? 4+ n?cos’n
2n3 — 15

2. Szamitsa ki a kovetkezd sorozat hatarértékét! Vélaszanak minden lépését indokoljal
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3. Folytonossa tehetG-e a kivetkezs fliggvény az x = 2 és az x = —3 pontban a ¢ és a d paraméter
megvalasztasaval? Ha igen, adja meg a paraméter megfelels értékét! Valaszat indokoljal

2’22 hagpeR\{2,-3},

3z2+4+3x—18°
f(z) = c, haz =2
d, ha z = -3

4. Szamitsa ki a kévetkezd fiiggvény derivalt fiiggvényét!
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37% + 2z arctg 2®

Pontozas: 5+5+5+5
Munkaidé 45 perc



